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Únor
Vracím se domů sanicí planou
vítr mi fouká z černých bot
mraky si hrají na schovávanou
a Vodnář hraje na fagot

Zdeněk Janík

Rekonstrukce a přístavba 
sportovní haly k základní škole
Tato stavba byla zahájena 1. července 2005. 

Na výše uvedenou stavbu byla v souladu se 
zákonem vypsána veřejná obchodní soutěž, 
které se zúčastnilo 10 uchazečů. Jako nejvý-
hodnější i cenově nejnižší byla vybrána na-
bídka firmy „Beskydská stavební, a. s.“ se 
sídlem v Třinci za celkovou cenu cca 33 mil. 
Kč. Zdroje financování jsou následující:

dotace ze státního rozpočtu  15 mil. Kč
úvěr se splatností 15 let 17 mil. Kč
zdroje z rozpočtu města 1 mil. Kč.
Autorský dozor a technickou pomoc prová-

dí projektant stavby Ing. arch. Šonovský. 
Do 31. 12. 2005 bylo po odpočtu pozastá-

vek proinvestováno a zaplaceno 20 153 509 
Kč. Práce probíhají dle harmonogramu bez 
větších technických problémů. Přístavba je 
komplexně zastřešena. Byly provedeny pře-
ložky sítí a vybudovány nové - voda, plyn, 
vnitřní a venkovní kanalizace, vnitřní vo-

dovod. Po montáži ocelové konstrukce haly 
a vstupu došlo k jejímu zastřešení, obezdění, 
byla osazena okna z hliníkových i plastových 
profilů, žaluzie s lamelami, klempířské prvky. 
Byly zahájeny práce na elektroinstalaci, vzdu-
chotechnice a sádrokartonových obkladech.

Ze státního rozpočtu na rok 2006 se po-
dařilo získat další 4 mil. Kč, které by mě-
ly být použity na vnitřní vybavení, úpravy 
okolí haly, parkoviště, chodník, komunikace 
a případné vícepráce. Předpokládaný termín 
dokončení je stanoven na 31. červenci 2006 
a zcela určitě bude dodržen.

Místní komunikace
I v loňském roce se městu podařilo zajistit 

finanční prostředky na úpravy živičných po-
vrchů vybraných úseků místních komunikací. 
V posledním čtvrtletí roku 2005 tak mohly 
být položeny nové živičné povrchy na celkem 
6 094 m2 místních komunikací, které se na-
cházejí na území našeho města, ovlivňované-
ho důlní činností. Jde o úseky místních komu-
nikací na Drahách a okolí hřbitova, celou uli-
ci Studniční, část ulice K Pastevníku a úseky 
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místních komunikací na Borošíně. Veškeré 
náklady spojené s pokládkou živičných povr-
chů s výjimkou DPH byly financovány důlní 
společností OKD, a.s.

Děkujeme i touto cestou vedení Dolu Pas-
kov se sídlem ve Staříči za poskytnutí finanč-
ních prostředků na opravy povrchů místních 
komunikací v našem městě.

Ing. Ivan Krupník, starosta

Budova radnice
V prosinci minulého roku byla dokončena 

postupná rekonstrukce budovy radnice, která 
probíhala s jednoročním přerušením od roku 
1999, kdy jako první z místností této budo-
vy byla modernizována obřadní síň. Budova 
radnice patří mezi dvacet jedna kulturních 
památek, které leží na území městské pa-
mátkové zóny. Vzhledem k této skutečnosti 
mohly být na část prací, které souvisely s její 
obnovou, použity i finanční prostředky mi-
nisterstva kultury a to z Programu regenerace 
městských památkových zón, které jsou na 
základě podané žádosti přidělovány dle sta-
novených zásad jednotlivým obcím, v nichž 
jsou tyto zóny vyhlášeny.

Celkové náklady, které v tomto případě 
byly použity na obnovu kulturní památky do-
sáhly za zmiňované období více než 7,5 mil. 
Kč. Na více než 25 % těchto nákladů jsme 
obdrželi dotaci ministerstva kultury.

Prováděné stavební práce postupně odstra-
ňovaly novodobé nevhodné úpravy budovy 
a přibližovaly ji k původnímu historickému 
vzhledu. Celá budova má nová okna, v atriu 
je jako kdysi dřevěná pavlač, všechny vnější 
stěny mají opravenou omítku v jistě vhodněj-
ší barvě, než tomu bylo před opravou. Něko-
lik místností, které ještě do nedávné sloužily 
jako skladové, se změnilo v užitné, jako je 
oddělení knihovny pro děti a mládež, míst-
nost Klubu seniorů, zcela nový Klub mami-
nek a místnost TV Local, nové archivy MěÚ 
a SÚ či byt správce.

Budova radnice se tak stala místem, které je 
využíváno nejen v pracovní době městského 
a stavebního úřadu, ale i místem, kde se spo-
lečensky vyžívá starší generace našeho města 
v Klubu seniorů, naši nejmladší občánkové 
v Klubu maminek Kuřátka a všichni může-
me využívat služeb a akcí městské knihovny. 
Příjemné prostředí atria budovy, pak přímo 
vybízí v letních měsících k pořádání kultur-
ních akcí. Za zmínku stojí i možnost využití 
přilehlé zahrady k letnímu posezení.

Stavba Kanalizace a ČOV
Jak jsme vás již informovali v minulém čís-

le zpravodaje, bylo vydáno kolaudační roz-
hodnutí k užívání stavby kanalizace. V sou-
vislosti s tím bychom chtěli upozornit všech-
ny občany, že s prováděním úprav pozemků 
či staveb (ploty, zídky, povrchy pozemků 
apod.), které dosud nebyly uvedeny do pů-
vodního stavu, bude započato ihned, jakmile 
to umožní povětrnostní podmínky. Do 30. 6. 
2006 by měly být všechny úpravy hotovy.

Pavel Káňa, místostarosta

Jezděte a parkujte ohleduplně
V současné době vlivem značného množství 

sněhu došlo k nepříjemnému zúžení všech 
místních komunikací. Z toho důvodu je na 
území našeho města ztížený provoz motoro-
vých vozidel, hlavně při jejich míjení. Značně 
je komplikován i pohyb chodců. Zaparková-
ní na těchto komunikacích je velkým, místy 
bez pomocí lopaty i neřešitelným problémem. 
Žádáme všechny majitele motorových vozidel, 
aby jezdili se zvýšenou opatrností a aby i při 
parkování byli ohleduplní k ostatním uživate-
lům místních komunikací. Zaparkujte jen tam, 
kde je to možné a kde nezpůsobíte problémy 
s průjezdem ostatním uživatelům místních 
komunikací. Hlavně pak těm, kteří mají na 
starosti jejich zimní údržbu či jiné služby.

Letošní zima si svou neobyčejně „bohatou“ 
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nadílkou sněhu vyžaduje i zvýšené požadavky 
na zimní údržbu místních komunikací. Odklí-
zení sněhu a provádění zimní údržby komu-
nikací si již z rozpočtu města odčerpalo více 
než 200 000 Kč.

Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Parkování ve městě
Upozorňujeme naše občany, kteří pra-

videlně parkují na parkovištích na náměstí 
J. Á. Komenského, na možnost zakoupení si 
roční či měsíční permanentky na parkování. 
Cena roční permanentky činí 600 Kč, měsíč-
ní 50 Kč. Permanentky lze zakoupit na MěÚ 
Brušperk, kancelář č. 208. Pro její vystavení 
je nutno uvést SPZ, typ a barvu automobilu.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Aktualizace „Seznamu žadatelů 
o nájem obecního bytu města 
Brušperk“
Prosíme všechny občany, kteří mají u naše-

ho MěÚ podanou žádost o obecní byt a dopo-
sud tak neučinili, aby sdělili písemně, osobně 
(kancelář 208) či telefonicky (558666232), 
zda na své žádosti stále trvají nebo již svou 
bytovou situaci vyřešili jiným způsobem. 
Žádáme o sdělení těchto skutečností do 28. 
února 2006. Děkujeme za spolupráci.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka
Středa 8. 2. * 22. 2. 2006
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, 

Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, 
K Šištotu, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Ve-
selíčko, Zahradní.

Žlutá známka
Středa 1. 2. * 15. 2. 2006
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Bo-

rošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, 
Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, Klepa-
ry, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. 
J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, 
Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů 
v tomto měsíci proběhne:
v pátek 3. 2. 2006 na ulici Antonínov, Bo-

rošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, No-
vosady, Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, 
Skalka

v pátek 10. 2. 2006 na ulici Dráhy, Valy, 
Klepary, Kostelní, Zádvoří, nám. J. Á. Ko-
menského, Soukenická, Hřbitovní, Kovářská, 
K Náměstí, Sv. Floriána

Bezplatná právní poradna pro občany 
Brušperka je v zasedací místnosti městského 
úřadu v úterý 7. 2. a 21. 2. 2006 od 15.00 
do 17.00 hodin.

S účinností od 1. ledna 2006 platí pro zákazníky Severomoravských vodovodů a kana-
lizací Ostrava a.s. (regiony Frýdek-Místek, Karviná, Nový Jičín a Opava) nové ceny za 
odběr pitné vody a odvádění a čištění vod odpadních. 

Ceny v Kč za 1 m3 (1000 litrů)

Cena bez DPH  Cena s DPH 5%

Voda pitná (vodné) 20,80 Kč 21,84 Kč 

Voda odvedená (stočné) 18,83 Kč 19,77 Kč 

Celkem 39,63 Kč 41,61 Kč 
U vodného je cena ve srovnání s rokem 2005 vyšší o 1,41 Kč, stočné vzrostlo o 1,28 Kč, 

celkem o 2,69 Kč, tj. o 6,91 % na 41,61 Kč včetně DPH.
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Městská 
knihovna 
informuje
V loňském roce 

bylo nakoupeno 
a zpracováno 2 387 knih, z toho 1233 svaz-
ků pro brušperskou knihovnu. Ostatní knihy 
byly distribuovány do námi obsluhovaných 
knihoven. Naši knihovnu navštívilo 8479 ná-
vštěvníků a zaevidovaných bylo 681 čtenářů, 
což je o 78 čtenářů více než v roce 2004. Pří-
jemné prostředí a velký výběr v našem fon-
du láká návštěvníky i z okolních obcí – Stará 
Ves n. O., Košatka, Ostrava, Frýdek-Místek, 
Fryčovice, Trnávka, Krmelín, Hukvaldy 
a Kateřinice. Vloni se jich zaevidovalo 65. 

Pro čtenáře bylo k dispozici 51 titulů ča-
sopisů a novin. Celkem bylo uskutečněno 
40 950 výpůjček.

K 31. 12. 2005 měla MěK Brušperk ve 
svém fondu 24 087 svazků.

Nejstarší docházející čtenářkou je paní Vě-
ra Štalmachová.

V roce 2005 bylo platících návštěvníků in-
ternetu 1 084. Uchazeči o zaměstnání měli 
internet zdarma, tudíž nebyli ani evidováni.

Nejčastěji půjčovanou knihou v roce 2005 
byly Testy z víceletých gymnázií.

Nejčtenější autorkou literatury pro dospělé 
byla Barbara Cartlandová.

Pro děti vyhlašujeme soutěž s názvem 
„Najdeš odpověď?”, která bude probíhat 
v únoru a březnu. Bližší informace získají 
soutěžící v knihovně.

Připravujeme besedu s manžely Špillaro-
vými, kteří procestovali všechny kontinenty 
a své zážitky a postřehy zaznamenali v mno-
ha vydaných cestopisech. Seznámí nás s ži-
votem v afrických vesnicích a svoje vyprá-
vění doplní diapozitivy. Beseda se uskuteční 
v knihovně 8. března v 18 hodin. Všichni 
zájemci jsou srdečně zváni. 

Bohumila Krupníková

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví 

v měsíci únoru tito naši občané:

Ludmila Kapuciánová 89 let
Bedřich Černý 88 let
Vojtěška Chrobková 82 let
Jarmila Kovalová 82 let
Marie Laníková 81 let
Vlasta Horklová 81 let
Eliška Vávrová 81 let
Ludmila Šubertová 80 let

Město Brušperk, Měst-
ský úřad Brušperk, Soci-
ální a zdravotní komise 
Rady města Brušperk 
přejí všem jubilantům 
do dalších let pevné zdra-
ví, spokojenost a životní pohodu.

Vzpomínáme
Dne 13. února 2006 uplyne 5 let, kdy 

nám navždy odešel náš tatínek pan Vilém 
Boháč. Všem za tichou vzpomínku děkují 

dcery a syn s rodinami.

Slunce za hory zašlo,
soumrak padl do polí,

Vaše srdce věčný spánek našlo
a nic Vás už, babičky, nebolí.

Vzpomeňte spolu s námi, všich-
ni příbuzní a známí, že dne 5. února 

2006 uplyne druhé smutné výročí úmrtí 
paní Bedřišky Procházkové a dne 26. úno-
ra 2006 uplyne bolestné první výročí úmr-
tí paní Drahomíry Scheyerové.

S láskou a úctou stále vzpomínají 
pravnuci Martin a Adéla s rodiči.
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Hodnocení 1. pololetí školního 
roku 2005-06
V prvním pololetí navštěvovalo naši školu 

celkem 403 žáků (první stupeň 181 a druhý 222 
žáků). Chlapců bylo 221 a děvčat 182. Klasifi-
kace a docházka byla uzavřena 23. 1. 2006.

Žáci i v letošním roce dostali místo vysvěd-
čení „výpis vysvědčení“. Novinkou je vydá-
vání výstupního hodnocení žákům 9. tříd a žá-
kům, kteří se hlásí na víceletá gymnázia.

Průměrný prospěch celé školy je 1,54 (1. st. 
– 1,23 a 2. st. – 1,67). S vyznamenáním pro-
spělo celkem 246 žáků. Samými jedničkami 
bylo hodnoceno 115 žáků (15 z druhého stup-
ně). Průměrný počet zameškaných hodin na 
jednoho žáka je 39,5.

Bylo uděleno dvacet napomenutí třídního 
učitele, tři důtky třídního učitele a pět důtek 
ředitele školy. Mnohem raději ale dáváme po-
chvaly. Pochvala třídního učitele byla udělena 
dvacet jeden krát. Dále šest pochval ředitele 
školy (převážně za reprezentaci školy ve spor-
tu a za výborný prospěch) a 116 pochvalných 
listů.

Zápis do 1. tříd
V úterý 17. ledna 2006 a ve středu 18. ledna 

2006 se konal na naší škole slavnostní zápis 
žáků do prvních tříd. K zápisu v doprovodu 
svých rodičů přišlo třicet sedm dětí. Dvě dě-
ti přišly po ročním odkladu. Čtyři děti žádají 
o odklad. Předpokládá se, že v příštím škol-
ním roce budou opět dvě první třídy s celko-
vým počtem třiceti tří žáků.

Budoucím prvňáčkům se ve škole líbilo 
a mnozí prozradili, že už mají doma aktovku 
a už se na září těší. Poděkování patří paním 
učitelkám 1. stupně a „pohádkovým bytos-
tem“, které se zasloužily o kouzelné první se-
tkání dětí s naší školou.

Termíny prázdnin
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou 

na pátek 3. února 2006.
Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou 

stanoveny na období od 13. 2. do 19. 2. 2006. 
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 
13. dubna a pátek 14. dubna 2006. (Viz 
http://zs.brusperk.cz)

Jak vidí starou belu
Roman Vantuch, žák 9. B třídy
Olympiáda z českého jazyka
(zadání: popis - Jak vypadá stará bela)
Ani malá, ani velká. Můžete si myslet, že 

se podobá velkému kulovému. Ano, podobá 
a hlavní znaky lze spatřit na první pohled; kde 
nic tu nic, stejný objem, váha, hustota ς=0.

Sterá bela je výtečným zbožím. Může si ji 
dovolit každý! Každý, bez rozdílu, může mít 
za nulový příspěvek i velké kulové! Někdo ji 
nosí po kapsách, či v peněžence; vleze se všu-
de, je neuvěřitelně skladná. Ač je stará, může-
te ji mít i v dnešní době.

Přídavné jméno stará asi získala svým cha-
rakterem, na jednom místě se jí líbí, a když už 
se ztratí, za chvíli je tam zas. To pak je tu ta 
stará bela…

Obecně pro ni platí dokonce určitá sociální 
pravidla! Kdo ji jí, brzy umře, chudí jí ma-
jí dost, bohatí málo a nikdo vám ji nemůže 
ukrást! Krom sociálních pravidel také fyzická, 
chemická, biologická… Například: maximál-
ní chemická odolnost, zničitelnost majetkem, 
přitahována smůlou, mající své vlastní sku-
penství!

No… Asi budu muset končit, nemám inspi-
raci a popisy mi nejdou, takže pochybuji o tom, 
že napíšu víc, než zase tu starou dobrou belu.

Beskydský pohár ve sjezdovém 
lyžování 2006
Šestičlenné družstvo lyžařů se v pátek 20. 1. 

2006 zúčastnilo závodu ve sjezdovém lyžování 
na Morávce. Celkově se naši žáci umístili na 

Informace ze školy
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druhém místě! Navíc se umístili na předních 
místech i v jednotlivcích. 1. místo s velkým 
náskokem získala Gabriela Capová v kategorii 
mladších žákyň; 3. místo – Pavel Kutáč v ka-
tegorii mladších žáků; 5. místo – Jana Kop-
čáková v kategorii starších žákyň; 7. místo 
– David Maralík, Adam Václavík (14.) a Jakub 
Hranický (20.) v kat. starších žáků.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel ZŠ V. Martínka

• Pátek 3. 2. 2006 od 9.00 do 11.00 hodin 
v KD: Prodej objednaných jídel. Paní Kubi-
nová

• Pondělí 6. 2. 2006 ve 14.00 hodin v KD: 
Schůzka důchodců zdravotního střediska. 
Paní Vichrová

• Úterý 7. 2. 2006: Zájezd na Pustevny. Jízdné 
60 Kč. Hodina odjezdu bude upřesněna. Paní 
Kubiková

• Úterý 7. 2. 2006 ve 14.00 hodin v KD: 
Schůzka důchodců dětského domova. Paní 
Špačková

• Středa 8. 2. 2006 v 15.30 hodin od aut. za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd na plavání 
do lázní Klimkovice. Paní Kubiková

• Čtvrtek 9. 2. 2006 ve 14.00 hodin v KD: 
Schůzka důchodců klubu „KA“. Paní Kubi-
ková

• Pondělí 13. 2. 2006 v 16.00 hodin v KD: 
Schůzka výboru. Paní Kubinová

• Úterý 14. 2. 2006 v 8.00 hodin od aut. za-
stávky Brušperk, Střed: Turistická vycház-
ka do Beskyd (jarní prázdniny), Ostravice 
– chata U Zbuje – Malenovice. Doprava: au-
tobus + vlak. Pan Matějovský

• Úterý 14. 2. 2006 od 9.00 do 10.30 hodin 
v KD: Prodej lístků do divadla. Paní Ticho-
pádová

• Středa 15. 2. 2006 v 15.00 hodin v KD: 
Schůzka důchodců Tesko. Paní Červenková

• Úterý 21. 2. 2006 od 9.00 do 10.30 hodin 
v KD: Zápis na burzu do Polska na měsíc 
březen. Paní Kuchařová

• Středa 22. 2. 2006 v 15.30 hodin aut. za-
stávka Brušperk, Střed: Odjezd na plavání 
do lázní Klimkovice. Paní Kubiková

• Pátek 24. 2. 2006 v 15.30 hodin v KD: Po-
sezení v klubu s pohoštěním. Paní Adamuso-
vá

• Sobota 25. 2. 2006 v 18.00 hodin od aut. 
zastávky Brušperk, Střed: Odjezd do diva-
dla na operetu „Lehká kavalérie“. Začátek 
v 19.00 hodin. Paní Tichopádová

• Pondělí 27. 2. 2006 v 16.00 hodin v KD: 
Schůze výboru s důvěrníky. Paní Kubinová.

 Změna programu vyhrazena. Nutno sledovat 
vývěsní skříňku. Klub otevřen od 8.30 do 
11.00 hodin, klíč předat do 12.00 hodin, od-
poledne vyzvednout od 14.00 hodin, předat 
do 18.00 hodin.

MO KSČM v Brušperku Vás srdečně 
zve na SPOLEČENSKÝ VEČÍREK, 

který se uskuteční v sobotu 4. února 2006 
od 19 hodin v restauraci Na Letné. K tanci 
a poslechu hraje tradiční skupina Fráně Řehy. 
Vstupné 50 Kč. Občerstvení, domácí bufet. Na 
Vaši hojnou návštěvu se těší pořadatelé.

SDH Brušperk Vás srdečně zve na tra-
diční HASIČSKÝ PLES, který se koná 

v sobotu 18. února 2006 v 19 hodin v restaura-
ci Na Letné. Hraje skupina Paradox Q. Bohatá 
tombola zajištěna. Rezervace p. Křístková tel. 
723 701 589, p. Mrázková tel. 558 666 146.

Výstavy v Národním domě v Brušperku
Památník Vojtěcha Martínka – stá-

lá expozice o životě a díle brušperského ro-
dáka a spisovatele. Součástí památníku je 
také expozice věnovaná dalším významným 
rodákům. 

Galerie Chagall v Národním domě Vás 
zve na výstavu obrazů „Vladimíra HUBE-
ŇÁKA“. Otevírací doba: Úterý až pátek 
12.00–17.00 h, sobota 9.00–12.30 h, neděle 
13.00–17.00 h.

Klub důchodců

Pozvánky
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sko“. Pro mě byl první zážitek, když jsem tam 
byl poprvé v roce 2000, slyšet tamní nářečí 
a já se svou prabídnou němčinou jsem jenom 
zíral. Oni totiž strašně „šišlají“. I teď po těch 
šesti sezónách je to něco podobného, jako když 

„pražák“rozumí „brušperákovi“. Jinak musím 
říct, že na území severního Schwarzwaldu jsou 
super podmínky pro mé velké hobby – cyk-
listiku. Před dvěma lety došlo v naší skupině 
Allegro Quintet ke změně. Máme o jednoho 
člena míň, takže když by někdo jel „kolem“, 
tak se může za Allegro Quartetem klidně za-
stavit. Hrajeme denně, kromě pondělí, dopo-
ledne hodinku lehké klasiky a od 15 do 17.30 
hod. k tanci. 

A plány do budoucna v rodině, v MLOC-
Ku, atd. jsou?

V zásadě bych chtěl určitě setrvat v takovéto 
„půlené“ hudební činnosti, protože živit se jen 
hudbou v Česku je dost složité. Já na plánová-
ní moc nejsem, ale jeden takový malý cíl mám, 
a to: do konce prosince musím najet na kole 
necelých 400 km, abych splnil své dosavadní 
maximum. Doma je všechno v pohodě a určitě 
si rád častěji zahraji s mým klukem Jennym 
jr., který začal před pěti lety bubnovat.

Za odpovědi děkuje Josef Janotka 

Informace SK Brušperk
Valná hromada SK Brušperk se koná v so-

botu 4. února 2006 v 16 hodin v restauraci 
U Tochy. Zveme všechny příznivce.

Rezervované vstupenky na ples SK 
Brušperk se budou prodávat v neděli 5. 2. 
2006 od 10.30 hodin v restauraci Na Letné. 

Ing. Slovák Stanislav

Stolní tenis v Brušperku
Vánoční turnaj
Na XXXVII. ročníku turnaje startovali 

závodníci Mittalu Ostrava, Baníku Havířov, 

Rozhovor měsíce
Hudební skupina MLOCK je známá nejen 

v našem městě, ale i v širokém okolí. Jedním 
z jejich členů je také Jan Krompolc zvaný též 
Jeny.

Řekneš nám Jeny o životě skupiny a je-
jích členů něco více?

Příští rok má tato taneční kapela takové 
malé jubileum, totiž 15let trvání. Je celkem 
sympatické, že se v ní nevystřídalo moc hráčů. 
I když jsem z tohoto kvarteta nejstarší, služeb-
ně je to právě naopak. Jádro tvoří zakládající 
členové: Rostislav Monar, Antonín a Tomáš 
Koneční a přede mnou tam hrál na basu Petr 
Lisický. Sám ani nevím, jak jsem se tam bez 
konkurzu dostal, ale to je určitě zajímavá sou-
hra náhod, nebo řízení, že jsem kdysi na basu 
začínal hrát s bratry Konečnými st. ve skupině 
AKORD a teď s bratry Konečnými ml. v ka-
pele MLOCK. Těch třicet let od mých začát-
ků ale uteklo! Každý asi ví, že kluci to hraní 
mají jako koníčka na rozdíl ode mě a přesto 
je super, že se nejčastěji sejdeme v parádním 
malém sále restaurace U Tří lip, kde zkoušíme 
a často také hrajeme. Moc dobře se tam cítím, 
jelikož tam máme výborné zázemí a hlavní 
okruh svých příznivců.

 Ty osobně pracuješ a ještě sbíráš hudební 
zkušenost v zahraničí. Je to tak?

Určitě. Hudba mě živí v posledních šesti 
letech. Až na nějaké nehudební meziobdobí, 
zjišťuji stále v jasnějších barvách, že muzika 
spojuje, a když se dělá dobře a s chutí, může 
i léčit. V německých lázních, kde přes léto 
hrajeme, je dost takových důkazů. Pro mě je 
stále překvapením, že tam chodí pravidelně 
tančit i devadesátiletí lidé. Působení na více 
pódiích je pro mě přínosem, zejména však na 
těch jazzových v Ostravě a okolí, kde si parád-
ně a pro radost zahraji od listopadu do dubna.

Mohli bychom popsat čtenářům podrob-
něji zážitky z angažmá v Německu?

Lázně Bad Liebenzell, ležící asi 50 km od 
Stuttgartu, jsou zhruba tak velké město jako 
Brušperk. Této části Německa se říká „Šváb-

Sport
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Klubstenu Karviná, Odolené Vody, Kozlovic, 
Staré Vsi, Vratimova, Paskova, Ropice, Svi-
nova, Slezanu F-M, Komorní Lhotky, Nové 
Bělé, Hati, Děhylova, Hlučína, Nového Jičína, 
Starého Města, Krmelína, Orlové, Českého 
Těšína, Hrabůvky, Sedlnice, Frýdlantu n. O., 
Domiku Ostrava, Brušperku a čeští zástupci 
čtyř zahraničních klubů.

V jednotlivých soutěžích zvítězili:
mladší žáci: Ondřej Bajger – Mittal Ostra-

va, starší žáci: Jan Gembala – Mittal Ostrava, 
junioři: Kamil Knybel – Mittal Ostrava, muži 
nezařazení: Rostislav Bugor – Ropice, muži 
od 36. místa kraj. žebříčku: Lukáš Velebil 

– Brušperk, muži hlavní soutěž: Otmar Kaloč 
– v zahraničí.

Přeborníky povodí Ondřejnice se stali: 
hlavní soutěž: Lukáš Velebil, neregistrová-

ni: Libor Vantuch, žáci mladší: Jan Mohyla 
– Kozlovice, starší žáci: Petr Mohyla – Kozlo-
vice, ženy: Lenka Drobišová, čtyřhry: Lukáš 
Velebil a Josef Merta, sponzoři neregistrovaní: 
Vratislav Krupník.

Poděkování sponzorům
Dalšími sponzory se stali manželé Pro-

cházkovi z Brušperku a firma Mawis rovněž 
z Brušperku.

Vavrys zase nehraje
Ve druhé polovině III. ligy neuvidíme To-

máše Vavryse, který se soustřeďuje na dolé-
čení. Kolektiv stolních tenistů mu přeje brzké 
uzdravení.

V únoru v sokolovně
Neděle 5. 2. 2006
 Okresní přebory mladšího žactva
Sobota 11. 2. 2006 
 ve 14.00 C – Lískovec (OP)
 v 17.00 A – Karviná B (III. liga)
Neděle 12. 2. 2006
 v 10.00 A – Orlová (III. liga)
Sobota 18. 2. 2006
 ve 14.00 D – Kozlovice (OS)
Sobota 25. 2. 2006
 v 17.00 B – Příbor A (KS)

Neděle 26. 2. 2006
 v 10.00 B – Nový Jičín A (KS)

Rekreační stolní tenis
Každý čtvrtek do 31. 3. 2006 si můžete 

v sokolovně v době od 19.30 do 21.00 hodin 
zahrát rekreační stolní tenis. Zvou stolní tenis-
té Tělovýchovné jednoty Sokol Brušperk. Vše 
potřebné s sebou.

Josef Rychlík, TJ Sokol Brušperk

Horolezecký oddíl Mountain 
Brušperk v roce 2005
Opět jsou zde dlouhé večery, konec roku je 

za námi a přicházejí chvíle, kdy hodnotíme, co 
se nám v loňském roce povedlo, co nedopadlo 
tak, jak bychom si představovali, a na co by-
chom s radostí zapomněli. Zamyšlení nad dě-
ním v horolezeckém oddílu jsem rozdělil do 
dvou rovin, v první části se zmíním o oddíle 
a jeho členské základně, v druhé o samotném 
horolezectví a vysokohorské turistice (VHT) 
v roce 2005.

Členskou základnu HO Mountain tvořilo 
na počátku roku 2005 celkem 15 osob, pře-
vážně z Brušperka a Staré Vsi nad Ondřejni-
cí. V průběhu roku jsme se se dvěma členy 
rozloučili, přijali čtyři nové a umožnili návrat 
dvou bývalých kolegů, kteří před několika le-
ty z rodinných důvodů oddíl opustili. V sou-
časné době se oddíl skládá z 19 lidí, kteří se 
věnují horolezectví, VHT a speleologii. Noví 
členové nejsou pouze z Brušperka a blízkého 
okolí, ale i ze vzdálenějších obcí, jako Frýdek-
-Místek a Ostrava, pro zajímavost bych uvedl 
také Paskov nebo Pražmo. Tento příliv nových 
členů, a to již od roku 2004, působí kladně 
na dynamiku fungování oddílu. Zvyšuje se 
počet jak akcí uskutečňovaných oddílem, tak 
těch, kterých se účastní členové mimo oddíl, 
na základě vlastní aktivity. V současné době 
opravujeme na brušperském náměstí vývěs-

Různé
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ní skříňku pronajatou od fotbalového klubu. 
V této se snažíme zveřejňovat alespoň základní 
informace o některých uskutečněných akcích, 
v budoucnu chceme přidat profily některých 
členů a oznámení o připravovaných akcích, 
na kterých bychom uvítali i nečleny oddílu. 
Máme vlastní internetové stránky, které nám 
spravuje pan Jarek Kuchař, rovněž jsme uve-
deni na internetových stránkách Českého horo-
lezeckého svazu.

Leden–březen: Stejně jako v dřívějších le-
tech jsme rok 2005 zahájili týdenním pobytem 
na horách, tentokrát Jizerských. Účast 28 osob. 
Sněhu bylo nadbytek, a tak na řadu přišly běž-
ky, sjezdové lyže a sjezd na čemkoliv i ja-
kýchkoliv předmětech, které klouzaly po sně-
hu. Uskutečnilo se několik jedno až třídenních 
běžkařských akcí v českých horách (Krkonoše, 
Jeseníky, Javorníky, Králický Sněžník).

Duben–červen: Přichází jaro a s ním otep-
lení, vše kvete a atmosféra tohoto období sama 
vybízí k větší aktivitě, nejen na horách. Ještě 
v polovině dubna stíháme v rozbředlém sněhu 
celkem namáhavý třídenní přechod Malé Fatry 
a už plánujeme na květen cestu do Alp, cíl tzv. 
Mrtvé hory. Mrtvé hory neboli Totes Gebirge 
tvoří zvláštní, přitom nádherný typ horské kra-
jiny. Celé pohoří je vlastně vysoko vyzdviže-
nou náhorní plání tvořenou bělostným vápen-
cem, z které vyrůstají mnohdy velmi odvážně 
formované horské štíty. Původní cíle výstupů 
musíme vzhledem k velkému množství sněhu 
a nedostatečnému vybavení změnit. Přesto se 
nám daří vystoupit na dva vrcholy Klaine Pri-
el a Grosser Priel (2 512m), nejvyšší vrchol 
pohoří. Osobně bych však vyzdvihl samotný 
divoký přechod pohoří z Kleine Prielu pod 
Grosser Priel.

Červenec –září: Je začátek července a opět 
se nejprve vracíme do tohoto překrásného 
koutu rakouských Alp zvaného Mrtvé Hory. 
Daří se nám výstup zajištěnou cestou na im-
pozantní vápencový kužel Spitzmauer. Nám se 
po poznámce jednoho účastníka v květnu 2005 
vžil název Špicový Zedník. Tímto výstupem 
rovněž končí pěkné počasí, přichází ochlaze-

ní, vítr, déšť a nakonec sníh. Odjíždíme směr 
Vysoké Taury do města Kaprun. Brzo ráno vy-
rážíme na vrchol Wiesbachhorn (3 570m). Asi 
200 výškových metrů pod vrcholem se rozho-
dujeme pro návrat. Počasí je k nám nemilosrd-
né, sněžení, vítr, minimální viditelnost, velké 
množství čerstvého sněhu. V polovině srpna 
míříme do Švýcar, kde chceme uskutečnit 
výstup na hraniční ledovcový obr Lyskamm. 
Dvouvrcholový gigant s lezením II. stupně 
UIAA s celkovou obtížností /-A/. Dne 16. 8. 
2005 okolo 11.00 hod. jsme na vrcholu Lys-
kammu (4 527m). Počasí nádherné, jsme do-
slova uprostřed himalájské krajiny. Ze všech 
stran obklíčeni vysokými zaledněnými štíty. 
Lezení po „vzdušném“ ledovém hřebeni stálo 
opravdu za to. K výstupu byl použit lezecký 
materiál (šrouby do ledu, karabiny, přilby) za-
koupený z dotace města Brušperk, za což dě-
kujeme. Vzhledem k dobrému počasí se daří 
výstupy na další tři vrcholy - Pyramide Vin-
cent (4 215m), Balmerhorn (4 116 m) a Lud-
wigshohe (4 341 m).

Říjen–prosinec: V polovině října se na 
cvičných skalách u Kružberku uskutečnilo 
již tradiční poslední slanění s bohatou účastí. 
Rovněž podzimní Vysoké Tatry mají své kouz-
lo, a proto přechod exponovaného Baranieho 
sedla s výstupem na Baranie Rohy (2 526 m) 
v nás za tak krásného počasí zanechal nezapo-
menutelné zážitky. Pohoří Králického Sněžní-
ku zbarvené v podzimních barvách je opravdo-
vá lahůdka. I když vrchol Králického Sněžní-
ku a přechod hřebene je jaksi povinný, sestup 
do jeskyní Tvarožné díry stál jistě také za to. 
Po turistických cestách do Oravských Beskyd 
(Babia Hora) a Chočských vrchů (Velký Choč) 
přichází zima a sníh. O tom, že vše není jen 
o horách a lezení svědčí i již tradiční listopa-
dová návštěva vinného sklípku na Jižní Mora-
vě. Je zde prosinec a výroční schůze oddílu na 
chatě v Ostravici, svátky a konec roku.

Během celého uplynulého roku nedošlo 
v oddíle k žádnému úrazu. Ve svém výčtu 
jsem záměrně vynechal dílčí akce oddílu jako 
jsou návštěvy cvičné stěny, cesty za skalami 
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např. na Rabštejn nebo Súlov, kde někteří 
si vychutnávali lezení po skalách, druzí zase 
šlapali beskydské chodníky a pod. Výčet akcí 
v tomto článku není kompletním seznamem, 
jsou zde uvedeny pouze ty, kterých se účastni-
lo více členů oddílu.

Na závěr mi dovolte, abych Vám do letošní-
ho roku, který se rozjel plným tempem, popřál 
nejen samé hezké chvíle, ale i mnoho dokon-
čených krůčků ke splnění vašich přání v ho-
rách, osobním i pracovním životě.

Za HO Mountain Petr Tůma

Nejstarší vyobrazení města 
Brušperku
Ve sbírkách Muzea Beskyd Frýdek-Místek 

se nachází mapa hukvaldského panství, kte-
rá pochází z druhé poloviny 17. století. Tato 
mapa zachycuje hukvaldské panství, části pan-
ství paskovského, frýdeckého, meziříčského, 
rožnovského, novojičínského a část dnešního 
Slovenska. Mapa vznikla patrně z důvodu 
hraničních sporů mezi hukvaldským panstvím 
a panstvím frýdeckým, které se týkaly toho, 
zda jejich hranice má vést Bílou nebo Černou 
Ostravicí.

Mapa je ručně kreslená na papíře, veškeré 
texty na ní jsou psány česky. Města, městečka 
a vesnice jsou na mapě zachyceny částečně sty-
lizované, ale i tak je zde poprvé můžeme vidět 
alespoň trochu reálně. Je zajímavé, že na mapě 
nejsou zakresleny některé vesnice, které v do-
bě vzniku mapy prokazatelně existovaly, např. 
Raškovice, Skalice a Hodoňovice, jiné lokality 
jsou sice zachyceny, ale není u nich uveden 
název. Na mapě se nacházejí také vyobrazení 
šlechtických sídel. V okolí Brušperku se jedná 
např. o tvrze v Trnávce a Kateřinicích, zámky 
v Paskově a Staré Vsi nebo o hrad Hukvaldy. 
Na mapě nechybí ani zakreslení rybniční sítě, 
v bezprostřední blízkosti Brušperku je zachy-
ceno pět stařičských rybníků.

Kromě řeky Ostravice, jejíž význam je zdů-
razněn zakreslením doslova jako veletoku, sto-
jí za zmínku říčka Ondřejnice. Její tok není 

zachycen od pramene na Ondřejníku, ale od 
prostoru pod hukvaldským kopcem. Podél 
toku Ondřejnice je zakresleno několik lokalit 

– Sklenov, Rychaltice, Fryčovice, Brušperk 
a Stará Ves. Brušperk – na mapě je psán 
Brussberck - je zachycen na pravém břehu 
Ondřejnice. Ze staveb ve městě vyniká kostel 
sv. Jiří s vysokou štíhlou věží omítnutou na 
bílo a sanktusníkem, loď kostela je zakončena 
presbytářem. Kostel je zachycen z boku, na 
věži jsou vidět dva okenní otvory, v její dolní 
části je zakreslen vstup. V lodi kostela je vidět 
několik dalších okenních otvorů. Střecha lo-
di kostela a věže má červenou barvu, což by 
mohlo znamenat, že na ní byly tašky, ale nej-
spíš jde opět o stylizaci. Kostel měl v té době 
totiž pravděpodobně na střeše nejobvyklejší 
a nejlevnější materiál – šindel.

Z ostatní brušperské zástavby jsou na mapě 
vidět jednotlivě umístěné domy kolem volného 
prostranství, kterým je pravděpodobně míněno 
náměstí. Domy mají podélnou dispozici a sed-
lovou střechu. Mezi Brušperkem a stařičský-
mi rybníky je pak vyobrazen les – brušperský 
obecní les. Zajímavé je umístění kostela. Ten 
je na mapě zachycen v blízkosti řeky Ondřej-
nice a až za ostatní městskou zástavbou, tedy 
v obráceném garde než byl – a je – skutečný 
stav.                                  Mgr. Petr Juřák

Doplnění
V souvislosti s uskutečněnou „Vánoční vý-

stavou“ jsme ocenili prostřednictvím zpravo-
daje formou poděkování práci těch, kteří se 
nejvíce podíleli na zdárném průběhu příprav 
výstavy.

Při přepisování originálu do elektronické 
podoby došlo k chybě, kdy vypadla dvě jména 
těch, kteří se nejvíce na přípravě a následně 
zdárném průběhu „Vánoční výstavy“ podílely.

Jedná se o DRAHUŠKU KUBINOVOU 
a ANNU KUBIKOVOU. Oběma jsem celou 
záležitost vysvětlila a omluvila se, přesto bych 
oběma členkám Klubu seniorů chtěla ještě jed-
nou poděkovat za vše formou Brušperského 
zpravodaje.                       Marcela Šodková
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Za výbor Sdružení přátel školy bych 
ráda poděkovala za podporu účas-

ti na Společenském večírku konaném dne 
21. 1. 2006.

Zvláštní poděkování patří pedagogickému 
sboru při ZŠ V. Martínka v Brušperku, kte-
rý pomohl při propagaci akce. Věřím, že se 
všichni hosté bavili, k tanci a poslechu hrál 
Vláďa Holub se skupinou Blankyt. Dobré jídlo 
a bezplatný nájem sálu poskytl ve své restaura-
ci Na Letné pan Hyneček s manželkou.

Na Společenský večírek přispěly do tombo-
ly firmy z Brušperka a okolí a těm také patří 
náš dík: Markéta Šmiřáková – výroba reklamy, 
Studio Radana, Libor Kovář, Karel Vala, Jan 
Vala, Jan Slabý, Orientál, Avon Lady Štalma-
chová, p. Kaletová, Potraviny Vicher, Řez-
nictví Vicher, Raval, Květinářství Růžalovská, 
Dárková síň na náměstí, Lékárna U Matky Bo-
ží, Lékárna U Sv. Jiří, Fotoateliér Strakošo-
vá, Trafika Glabazňová, Stavebniny Velman, 
Pálenica Ondřejnica, Pike Comp, restaurace 
Národní dům, hospůdka Na Gruntě, Obchodní 
centrum H a T, Hill´s, cukrárna Tara, Elekt-
ro Vantuch, Obuv Šodek, Textil Nesit, Kniha 
Lenka, Mittal Ostrava.

Dobrá tradice by se měla udržovat, proto 
pevně doufám, že se příští rok sejdeme znovu.

Za SPŠ Pavlína Maturová

Nahlédnutí
do deníku pana Ludvíka Žídka na průběh 

počasí v roce 2005
Rok 2005 byl v průměru teplejší než roky 

2004 a 2003.
Leden 2005 byl teplý, teplotní průměr + 

9 0C. Sněhová pokrývka přišla až 19. ledna 
a přetrvala do 15. března. Celodenní mra-
zy začaly 23. ledna a trvaly až do 10. února. 
Nejteplejším dnem byl 7. leden s průměrnou 
teplotou +7 0C, nejchladnějším byl 28. leden 
s průměrnou teplotou –11,5 0C.

Únor 2005 byl poměrně chladný, průměrná 
teplota – 2,5 0C, v roce 2004 +10C. V měsíci 
bylo 18 mrazivých dnů. Nejchladnějším dnem 
byl 28. únor, celodenní průměr –11,5 0C.

Postupně budeme uvádět jednotlivé měsíce 
pro porovnání s letošním rokem.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Klub Kuřátka
Milé maminky, pozor! Pro velký zájem je 

klub od února otevřen každý den.
Provozní doba na únor:
Pondělí  9.00–11.00
Úterý  9.00–11.00
Středa  9.30–11.00
Čtvrtek  15.00–17.00
Pátek  9.00–11.30
Připravovaný program:

2. února 2006: Klub uzavřen
13.–17. února 2006: Jarní prázdniny. Provoz 
klubu nepřerušen!
23. února 2006: Maškarní karneval.

Začátek v 15.00 hodin. Vstupné 15 Kč. Děti 
i maminky přijďte v maskách. Děti čekají slad-
ké odměny, soutěže, karnevalová diskotéka.

Klub Kuřátka děkuje za poskytnuté peněžní 
sponzorské dary Českému svazu žen Brušperk 
a panu Petru Rehwaldovi KOVO GROUP, 
s. r. o. Děkujeme.                           Kuřátka

Klub českých turistů
Sobota 4. února 2006
TOULÁNÍ PO PŘEDHŮŘÍ BESKYD

Sraz: v 6.40 h, zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Pržno, žel. st.–Janovice–Skalice–Na 
Kamenici–Dobrá
Délka trasy: cca 13 km
Obtížnost: lehká trasa
Doprava: cca 70 Kč (busem, vlakem)
Návrat: 15.10 h
Vede: Lukáš Makúch, František Hrubeš

Sobota 18. února 2006
HAVÍŘOVSKO

Sraz: 6.40 h, zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Šenov–Václavovice–Řepiště–Paskov
Délka trasy: 12 km
Obtížnost: lehká trasa
Doprava: cca 50–100 Kč (autem, vlakem)
Návrat: 17–18 h; Vede: František Hrubeš
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Na akci jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! 
Účast na akcích je na vlastní nebezpečí! Členo-
vé KČT jsou pojištěni! Cena za dopravu, obtíž-
nost, délka trasy a návrat jsou pouze orientační 
informace, bez záruky! Vedoucí akce si vyhra-
zuje právo změnit trasu, program nebo akci zru-
šit (např. nepříznivé počasí, malá účast apod.)! 
Bližší informace Vám podá vedoucí akce!  
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

Kontakty na vedoucí:
Lukáš Makúch – telefon: 603 820 191, Za-

hradní 907, Brušperk,
e-mail: lukas.makuch@seznam.cz
Jaromír Vávra – telefon: 737 868 773, Bo-

rošínská 667, Brušperk,
e-mail: jaromir.vavra@brusperk.com
Jaromír Duda – Gruntovní 977, Brušperk, e-

-mail: jaromir.duda@brusperk.com 
František Hrubeš – telefon: 732 317 868, 

Lumírova 379, 739 23 Stará Ves nad Ondřej-
nicí

internet: http://kct.brusperk.com

CONNEX Morava a.s.
NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ

Dvě pracovní místa řidiče autobusu.
Nástup a ukončení směny v Brušperku.
Nástup možný ihned.

Požadavky:
řidičský průkaz opravňující k řízení autobusu, bezúhonnost.

Nabízíme dobré platové podmínky, stálé zaměstnání.

Kontaktní osoba: Naděžda Olšovská
Telefonní číslo: 596 655 552 nebo mobil 602 761 535

KLEMPÍŘSTVÍ – POKRÝVAČSTVÍ

• pokládka rovných i šikmých střešních 
krytin

•  demontáž starých střešních krytin
•  nástřik půdních prostor proti škůdcům
•  výroba a montáž klempířských střešních 

prvků
• nátěry plechových střech a okapových 

systémů
•  montáž střešních oken
•  kompletní dodávky materiálů

Porovnejte naše ceny s jinými.
Dohodnutou cenu nenavyšujeme.

Zdarma přijedeme, vyměříme.

Volejte: 775 210 970
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RESTAURACE VALAŠKA
K Svaté vodě 503, 739 44 Brušperk

Restaurace Valaška chce navázat na dlouholetou tradici dobré kuchyně a příjemného 
posezení ve stylovém prostředí.

Nabízíme zajištění slavnostních hostin, svateb a rodinných oslav
Velký výběr jídel: minutky, bezmasá jídla, dětská jídla 

Denní menu
Výborné čepované pivo BUDVAR 10°, 12°

Těšíme se na Vaši návštěvu.
Objednávky a rezervace na tel. 558 666 969 nebo mobil 603 396 178

Provozní doba:          Út–Čt:    11.30–22.00  Pá–Ne:    11.30–23.00

Provozovatelé restaurace: Martin ŠLOSARČÍK a Lukáš PALÁNEK

TRUHLÁŘSTVÍ PETR HALAŠTA
Krmelínská 345, Brušperk

Nově nabízíme!
Vysoce kvalitní EUROOKNA „Euro-68-SOFTLINE“

Orientační cena okna 100×100 cm – Kč 4 900,-
Dále nabízíme:
- výrobky zahradní architektury – např. plotové latě, plotová pole, branky, brány, pergoly, altány, 

zahradní nábytek
- stavebně-truhlářské výrobky – okna, dveře, schodiště, obklad stěn i stropů, vnitřních i vnějších 

ploch, podhledy, pokládka podlah dřevěných i laminátových
- vybavíme interiér veškerým nábytkem včetně kuchyňské linky
- na Vaše přání zajistíme kompletní zhotovení zakázky včetně návrhu, dopravy, instalace i pří-

padné demontáže stávajícího
Kontaktujte nás!

Telefon: 558 666 131, 607 814 759, 604 736 744
E-mail: pujcovnaponorek@seznam.cz

www.truhlarstvihalasta.vyrobce.cz
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A. G. C. Ostrava
spol. s r. o.

   Hasičská 52/551
  700 30 Ostrava-Hrabůvka
 

Bydlíte ve starém domě
a je Vám v něm zima?

Máme pro Vás jednoduché řešení......uděláme domu nový frak.
A co je frak bez košilky?........můžeme se vrhnout i na vnitřní úpravu.

Nabídka různých typů ZATEPLENÍ  -     systém Weber Terranova
- zateplení vatou
- zateplení polystyrenem
- systém Nova Brik

A tím nekončíme po zateplení přijde i povrchová úprava, 
kterou si můžete vybrat dle vzorníku. Stačí si jenom vybrat!

Nevíte co se hodí pro Váš dům?
Přijďte, my Vám rádi poradíme, bezplatně zpracujeme cenovou nabídku.

Pro lepší představu se můžete podívat na naši práci.
Na Obecní bytový dům č. p. 572 a 573 na ulici Ke Svaté vodě

Už se na vás těšíme!
Kontakt:
Čech Martin
tel: +420 777 828 445
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EUROprojekt build and technology s. r. o.

Hasičská 52/ 551
700 30 Ostrava Hrabůvka

CZECH REPUBLIC

OKNA, DVEŘE VRATA
(plastový, dřevěný a hliníkový program)

Využijte našich zimních slev 40%
při nákupu a výměně

Vašich stávajících oken či dveří
a začněte si konečně vychutnávat

teplo domova,
které Vám pomůžeme ušetřit.

Kontaktujte nás
a my Vám bezplatně okna vyměříme,

poradíme a zpracujeme cenovou nabídku
zcela nezávazně.

K větší spokojenosti zákazníka
Vám naše firma rovněž nabízí:

• Realizace a rekonstrukce staveb
 (zateplování, opravy střech včetně nadezdívání, vnitřní úpravy …)
• Vodohospodářská díla
• Elektroservis a poradenský servis
• Projektování staveb
• Ekonomická a inženýrská činnost

Bližší informace:

www.europrojekt.cz
Mobil:  776 828 447



18 Brušperský zpravodaj



Brušperský zpravodaj 19

Půjčujeme rádi, půjčujeme s úsměvem!

Provident vám půjčí peníze, když potřebujete a na co chcete.

Chcete peníze?

105x74 BW  26.8.2005 16:00  Stránka 1
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UPOZORNĚNÍ
AUTOŠKOLA RT

Ing. Radomír Tichý
Národní dům, salónek „Katka“
Zahajuje nábor uchazečů k výuce a výcviku sk. B.

Nabízíme:
 V únoru poslední nabídka kompletní autoškoly za nejnižší cenu 

5 200,-
 Možnost rezervace letního kurzu sk. B za únorovou cenu
 Zvýhodněné podmínky pro dopolední kurzy
 Vše na splátky bez navýšení
 Ideální zimní podmínky pro nácvik kondičních jízd

Informace:
sl. Eva Malinová, telefon 603 216 927

Jsme nejlepší!


